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Maya Meinecke: mm. Hamburger Marke mit Profil

Von kleinen Akzenten bis zu großen Aktionen ... im Ergebnis immer ein Unikat! Die kreativen Arrangements und künstlerischen Objekte mit dem markanten Label „mm.“ werden überwiegend von Unternehmen in Anspruch genommen: zum einen für die außergewöhnliche Gestaltung von Innenräumen und Außenflächen, zum anderen als einzigartige Kundenpräsente 
Der Hamburger Designerin Maya Meinecke ist kein Kunstwerk zu klein – und auch keines zu groß. Bei ihr treffen künstlerische Ideen und handwerkliches Können aufeinander und ergeben ein Angebot, das nicht nach der Planung auf dem Papier endet, sondern erst dann richtig beginnt. Genau das macht die Marke „mm.“ so besonders: Maya Meinecke greift nicht nur zum Zeichenstift, sondern auch zu solidem Werkzeug, um die Prototypen für ihre Kunstobjekte – überwiegend aus Metall – selbst zu bearbeiten. 
Wer die sympathische Frau zum ersten Mal trifft, mag sich vielleicht noch darüber wundern, doch ein Blick auf die Vielfalt ihrer griffigen Produkte und ein zweiter auf ihren Werdegang lassen schnell jeden Zweifel verblassen: Maya Meinecke ist gelernter Zimmermann, hat Erfahrung auf dem Bau und verfügt dazu über den Abschluss als Betriebswirtin des Handwerks. Kein Wunder also, dass sie selbst gern Hand anlegt und insbesondere in der Anfangsphase neuer Kreationen so viel wie möglich in Eigenarbeit schleift, lackiert und poliert – schließlich soll jedes ihrer Produkte ein echtes „mm.“ werden!
Die vielseitigen Ergebnisse, die aus dieser Kombination von faszinierendem Ideenreichtum und handwerklicher Umsetzung entstehen, erfüllen neben der visuellen Aufwertung eines Innen- oder Außenraumes eine weitere Funktion, die vielen anderen Design-Produkten fehlt: Sie sind nützlich. Maya Meinecke schafft damit eine Alltagskunst, die als fröhlich-bunte Bank „Marina“ öffentliche Plätze ziert, als Gartenskulptur „Beetmännchen“

und gleichzeitig Rankhilfe den Garten, die als extravagantes Spiegel-Gemälde (Öl auf poliertem Edelstahl im
XL-Format) jeden Raum und zugleich das Gemüt der Betrachter belebt, oder die als handgefertigter Schlüsselanhänger praktisch immer greifbar ist.
Dabei steht hinter der Marke „mm.“ auch immer die enge Verbindung der Künstlerin zu jedem neuen Auftrag und allen Anforderungen, die daran geknüpft sind. Diese fasst Maya Meinecke in drei Aspekten zusammen, auf die sie Wert legt: „Mein ,mm.’ bedeutet für mich besondere Kunst für besondere Kunden, individuelle Angebote für individuelle Ansprüche und authentisches Design für authentischen Erfolg.“ 

Wer auf der Suche nach exklusiven Design-Elementen für Büro, Agentur, Praxis, Hotel oder Event-Location ist, wer gewerblich oder privat genutzte Innenräume oder Außenflächen sichtbar und dauerhaft aufwerten will oder einfach eine passende Idee für die anstehende Ladeneinrichtung und Warenpräsentation oder ein besonderes Geschenk braucht, sollte sich am besten kreativ und handwerklich zugleich beraten lassen:  www.mayameinecke.de 
Kontakt, weitere Informationen und Bildmaterial zum Download:
Maya Meinecke – www.mayameinecke.de 

Mobil: 0172-438 28 28
Telefon:
040-866 918 57

